

Bezgraniczne Bezpieczeństwo

ZP-14/2020 - „Zakup i dostawa 1 szt. samochodu typu furgon 4x4 w policyjnej wersji nieoznakowanej zintegrowanego Mobilnego Stanowiska Operacyjnego – Ruchome Stanowisko Dowodzenia „RSD” z wyposażeniem dla KWP w Gorzowie Wlkp.” dla projektu pn. "Zintegrowane stanowiska zarządzania i informowania o ryzyku w sytuacji kryzysowej", współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego”

Gorzów Wlkp., dn. 13.08.2020 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

W trakcie toczącego się postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Zakup i dostawa 1 szt. samochodu typu furgon 4x4 w policyjnej wersji nieoznakowanej zintegrowanego Mobilnego Stanowiska Operacyjnego – Ruchome Stanowisko Dowodzenia „RSD” z wyposażeniem dla KWP w Gorzowie Wlkp.” dla projektu pn. "Zintegrowane stanowiska zarządzania i informowania o ryzyku w sytuacji kryzysowej", współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego” do Zamawiającego wpłynęło pytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia /SIWZ/. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi przytaczając jednocześnie treść pytań:

Pytanie 1:

„1. Czy Zamawiający dopuści laptopa z możliwością rozbudowy pamięci w schemacie 16GB DDR4 + 16GB Intel Optane Memory ?”

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania pamięci RAM w schemacie 16GB DDR4 + 16GB Intel Optane Memory.

Pytanie 2:

„2. Czy Zamawiający dopuści laptopa z procesorem osiągającym w teście wydajności PassMark PerformanceTest wynik 7200 punktów Passmark CPU Mark?”

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie dopuszcza laptopa z procesorem osiągającym w teście wydajności PassMark PerformanceTest wynik 7200 punktów Passmark CPU Mark.

Odpowiedzi na pytania nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.

SKŁADAJĄC OFERTĘ WYKONAWCA MUSI UWZGLĘDNIĆ POWYŻSZĄ ODPOWIEDŹ NA PYTANIE.

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z A M A W I A J A C Y